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Střípky z obecního úřadu 

Vážení spoluobčané,  

máme za sebou rok od voleb do zastupitelstev obcí. K tomu mě vedlo malé 

zamyšlení, jaký ten rok na úřadě byl. Přiznám, byl náročný. Počínaje rozsáhlou 

administrativní agendou úřadu a konče obsazováním pracovních pozic. Pokud 

uvedu pár málo viditelných střípků, tak jsem rád za vydání Požárního řádu obce a 

za smluvní zajištění požární ochrany jednotkou SDHO Třebenice. Za připomenutí 

stojí i rozsáhlá a průběžná oprava herních prvků na dětském hřišti, nebo opravy 

obecního mobiliáře (laviček, košů aj.) zaměstnanci obce. Důležitými tématy jsou 

odpady, kanalizace s čističkou odpadních vod, provoz obchodu a jiné, o kterých se 

více dočtete v tomto oběžníku. Úkolů, které společně s místostarostou řešíme, je 

spousta a ne vždy je vidět výsledek hned. Příkladem tomu je například finální 

zpracování a schválení územního plánu obce, nebo vydání stavebního povolení na 

výstavbu kanalizace s ČOV. Závěrem přijměte moji výzvu, pokud máte nápady, 

připomínky, prosby a nezastihnete nás na úřadě (úterý od 16-18hod), tak mám 

vhoďte vzkaz do nově umístěné schránky na budově obecního úřadu.       

Lukáš Balaštík, starosta 

 

Pronájem obchodu 

V naší obci je po několik desítek let obchod se smíšeným zbožím, který je 

provozován a dotován Obcí Úpohlavy z rozpočtu obce.  Bohužel za známou historii 

byl obchod vždy v ekonomické ztrátě. I předchozí zastupitelstvo projednávalo jeho 

provoz, ale byl učiněn závěr, že dotování obchodu je bráno jako služba občanům. 

Tato služba se v minulých letech (nejméně pěti) vyšplhala na ztrátu v součtu 3,6 

mil. Kč v provozních prostředcích. Na základě těchto několikaletých nepříznivých 



hospodářských výsledků hospodaření obecní prodejny, rozhodli zastupitelé na 8. 

veřejném zasedání o jejím pronájmu. Před tímto rozhodnutím jsme se tři čtvrtě 

roku snažili o zlepšení hospodaření obchodu, ale i přes provedená úsporná 

opatření, jsme roční ztrátu více jak 800 tisíc Kč snížili téměř na polovinu. Bohužel 

ani tyto průběžné hospodářské výsledky nás nepřesvědčily o tom, že by obec byla 

efektivním provozovatelem a měla by obchod provozovat dále. Ke snížení ztráty 

obchodu byla v posledních dvou letech využita i maximální výše dotace z Ústeckého 

kraje ve výši 200tis. Kč.  

V úterý 31. 10. 2023 byl většinou přítomných zastupitelů vybrán jeden ze zájemců 

o provozování obchodu. Provoz převezme od 1. 1. 2024, kdy bude smluvně zajištěn 

způsob provozování prodejny. Z organizačních důvodů bude poslední týden v 

prosinci zavřeno. Pokud bude potřeba pomoci se zajištěním nákupu základních 

potravin (v době výpadku prodejny), neváhejte se obrátit na vedení obce. Věřím, že 

tuto změnu v dobrém přijmete, a že z ní budeme mít všichni užitek, který se díky 

ušetřeným prostředkům využije efektivně k dalšímu rozvoji obce.   

L.B. 

 

Odpady 

Dovolte mi, abych se s vámi podělil o důležité informace ohledně našeho 

místního komunálního odpadu. Cena skládkování a recyklace neustále stoupá, 

proto musíme přizpůsobit ceny našich služeb, aby odpovídaly novým nákladům. Ze 

strany servisní organizace na odstraňování odpadů bude navýšení ceny přibližně o 

8 %, kdy nyní plná cena lístku je 74 Kč (občané platí 50 Kč). Jako důležitý faktor 

pro snížení růstu cen je potřeba podpořit a rozvíjet recyklační programy. Naším 

cílem je minimalizovat množství odpadu, který končí na skládce, a namísto toho 

odpad co nejvíce převést do procesu recyklace. Stávající systém lístků na popelnice 

je pro nás ideální, jelikož při správném třídění odpadu se dá snížit počet vývozů a 

tím ušetřit. Dále nám umožní dosáhnout větší účinnosti a ekologičtějšího 

zpracování odpadu. Připomínáme, že stále platí pro naše občany bezplatné využití 

velkoobjemových kontejnerů na bio odpad a objemný komunální odpad, které jsou 

umístěny u fotbalového hřiště. 

M.R. 



Výstavba kanalizace a ČOV 

Dlouhodobým tématem v naší obci je výstavba nové kanalizace a čističky 

odpadních vod. Celý proces započal v roce 2021, kdy zastupitelstvo obce vybralo 

zpracovatelskou firmu na zpracování kompletní projektové dokumentace a 

zajištění vydání stavebního povolení. Tento dlouhý proces je konečně ukončen a 3. 

října 2023 obec obdržela stavební povolení s nabitím právní moci. Zároveň s tímto 

procesem jsme vybrali servisní organizaci na zpracování žádosti o získání dotace 

z Operačního fondu životního prostředí, s tím, že byla otevřená výzva vhodná i pro 

naší obec. Tato výzva byla z důvodu obdržení sedminásobně vyššího počtu žádostí 

fondem uzavřena o měsíc dříve.  V současné chvíli máme tedy připravenou žádost 

o poskytnutí dotace a čekáme, jak rozhodne vláda o otevření pro nás vhodných 

dotačních titulů.  

L.B. 

 

Obecní akce 

V průběhu roku jsme pro vás připravili celkem jedenáct akcí: 

• Masopust 

• Ples obce Úpohlavy 

• Maškarní karneval pro děti  

• Pálení čarodějnic 

• Dětský den s letním kinem 

• Letní hra pro děti 

• Setkání starousedlíků 

• Rozloučení s prázdninami 

• Rybářské závody 

• Drakiáda 

• Halloween 

 

Veškeré tyto akce bychom nezvládli nebýt pomoci zastupitelů, ale i vás občanů 

a za to vám chceme moc poděkovat. Konec roku se nám kvapem blíží a ještě nás 

čeká tradiční ,,Předvánoční setkání u rozsvíceného stromku “.  

M.R. 



Vítání občánků 

V měsíci červnu se uskutečnilo slavnostní vítání nově narozených tváří obce. 

V úvodu vystoupily Úpohlavské děti s kulturním programem – přednesem 

básničky, kterou popřály malým ratolestem do života vše nejlepší. Následoval 

proslov pana starosty Lukáše Balaštíka, kterým byli občánci oficiálně přivítáni do 

života v naší obci. Hrdým maminkám byly předány květiny a děti obdržely věcný 

dar pro radost a finanční dar 

jako příspěvek od obce na 

úspěšný start do života. Na 

závěr, před společným 

focením, byli rodiče vyzváni k 

podpisům do pamětní knihy. 

Všem zúčastněným občánkům 

přejeme pevné zdraví, štěstí a 

prožití bezstarostného dětství. 

T.K. 

 

Mediální senzace a světový rekord aneb Sokol válí 

Druhý listopadový týden ve sportovních médiích ovládl fotbalový tým TJ 

Sokol Úpohlavy. Senzaci nejen na evropské sportovní scéně, ale i v Japonsku, 

Brazílii nebo Turecku vyvolal unikátní počin našich fotbalistů. Když v 82 minutě 

venkovního utkání s Libochovany vstřelil Martin Blížil gól a snížil na 1:6, nikdo z 

přítomných diváků nečekal, že se stal svědkem nového světového rekordu. Oslava 

vstřelené branky totiž přerostla v naprostou euforii a všichni hráči Sokolu si 

hromadně svlékli dresy, což vyústilo v bezprecedentní situaci. Sudí v souladu s 

pravidly udělil žlutou kartu všem 16 přítomným členům sestavy. Unikátní zápis 

ze zápasu, kdy byli všichni hráči potrestáni kartou ve stejné minutě, se stal během 

několika hodin virálním. V utkání nakonec Sokol podlehl Libochovanům 2:6, 

nicméně svým smyslem pro humor si tým získal srdce a úsměvy fanoušků po celém 

světě, což je výkon hodný obdivu. Hoši, děkujeme!!! 

T.K. 


